

## **Előterjesztés**

**az Európai uniós pályázattal átépített Százsorszép Óvoda üzemelési és szakmai tapasztalatairól szóló beszámolójához**

**Tisztelt Képviselő –Testület !**

A 2009. júliusa -2010. augusztusa közötti időszakban 147 millió ft EU támogatásból és a kötelező önerőn kívül jelentős Önkormányzati támogatásból újult és szépült meg óvodánk.

A mellékelt beszámoló összegzi tapasztalatainkat.

Kérem a Tisztelt Testülettől a beszámoló elfogadását.

Répcelak, 2011. szeptember 8.

Fülöp Ildikó sk.  
óvodavezető

## **Beszámoló az Európai uniós pályázattal átépített Százszorszép Óvoda üzemelési és szakmai tapasztalatairól**

A 2009. júliusa -2010. augusztusa közötti időszakban 147 millió Ft EU támogatásból és a kötelező önerőn kívül jelentős Önkormányzati támogatásból újult és szépült meg óvodánk.

A projekt a következő elemeket tartalmazta.

- I. Megszépült mindkét épületünk és toldalék szárnyal bővült új épületünk, ahol egy új csoportszoba került kialakításra a hozzá tartozó kiszolgáló helyiségekkel együtt. Teraszaink alapterülete növekedett és fix, helyenként mobil tetőt, árnyékolót kapott. Bővült fejlesztő és játékkészletünk, kicserélődtek elhasznált bútoraink. Épületeink átalakításával párhuzamosan udvarunk és parkunk is megszépült, felfrissült a növényzet, és játszóparkunk is új elemekkel gazdagodott.
- II. Az energia felhasználás csökkentése érdekében külső szigetelésre, nyílászárók cseréjére és napkollektorok felszerelésére került sor. Az újítások konkrét eredményeiről nem tudok beszámolni, ennek oka részben az időszak rövidege, nagyobb részben pedig a működés során felmerült többszöri üzemzavar. Gáz felhasználásunkon azonban látható, hogy mint egy 2000m<sup>3</sup> -el kevesebbet fogyasztottunk el. Az új épületben az elektromos rendszer cseréjének eredményével elégedettek vagyunk, a világítótestek működtetése funkcionálisan szakaszolható. Az energiatakarékos fénycsövek kiváló fényhasznosítást, vibrálás mentes fényt biztosítanak mind a gyermekek által használt helyiségekben, mind a gazdasági területeken, és élettartamuk jelentősen hosszabb lesz, mint az eddig használt fénycsöveké és izzóké.
- III. Az intézmény falfelületeinek és burkolatainak megújulása nem csak a jó közérzetet erősíti, hanem nagyban hozzájárul a higiéniai követelmények maradéktalan betartásához.
- IV. Óvodán kertje is esszenciális változáson esett át. Új játszószigetek kerültek kialakításra, melynek eszközei megfelelnek a törvényi előírásoknak, látványos parkosítás történt, járdáink, kapubejárónk és kerékpártárolóink korszerű burkolatot kaptak.
- V. A támogatás lehetőséget nyújtott arra is, hogy óvodánk technikai eszközeit és felszerelési tárgyait kicseréljük, illetve eszközállományunkat bővítsük. A

megvásárolt képességfejlesztő játékok használata beépült a gyermekek mindennapjaiba.

- VI. Az átalakítás következtében több helyiségünk új funkciót kapott, - elkülönítő szobák, napkollektorok víztartályait befogadó helyiségek – ezzel eszközeink tárolására szolgáló területünk jelentős mértékben csökkent, ami kisebb problémát okoz.
- VII. A régi épületben kialakított elkülönítő szobát, a közvetítőhatóság hozzájárulásával másod funkcióval ruháztunk fel, így új szolgáltatással bővíthettük palettánkat. A sószoba létrehozásakor célunk elsősorban nem a már kialakult betegségek „gyógyítása” volt, hanem az immunrendszer erősítésével az egészség megőrzése. A répcelaki sószoba jótékony hatása kiegészíthető a csakrák színeit megjelenítő színterápiával, ami fokozza a kellemes közérzetet. Ezek az egészséges színek pozitívan hatnak a vegetatív idegrendszerre. Nemcsak a szemem keresztül jutnak a szervezetbe, hanem a bőrön, majd a meridiánokon keresztül az agy központi rendszerébe, ahol az anyagcsere-háztartást irányító folyamatokat pozitívan befolyásolják. A bőrön át jutnak el a sejtekig, ahol megindítják, elősegítik a regenerációs folyamatokat. A sószobában való tartózkodást a nevelési céljainkhoz szervesen illeszkedő tevékenységgel töltik óvodásaink: mesélnek, mondókáznak, énekelnek, anyanyelvi játékokat játszanak. A kiegészítésként beépítésre került fény – és hangtechnika által fejlesztjük esztétikai érzéküket, fantáziájukat, bővíjük szókincsüket. A Csiga csoport például a sóbarlangozás során a tudatosan kiválasztott muzsikára meséket sző. A történetek, a cselekmény hatására átélt érzéseiket a fény segítségével jelenítik meg. Az érzések intenzitását a négy alapszín keverésével fejezik ki. Az óvodás gyerekek szülői engedéllyel látogathatják a sószobát. Az intézmény gyermekein túl a bölcsődések alkalmanként, az iskolások rendszeresen vendégeink a sószobában.
- VIII. A ROP pályázattal párhuzamosan valósítottuk meg a TÁMOP 3.1.4. pályázatban vállaltakat, mely a humán erőforrás képzését és a Kompetencia alapú programcsomag óvodai moduljának bevezetését segítette két csoportunkba. A projekt lehetővé tette, hogy az implementáló óvodapedagógusok számos továbbképzésen vegyenek részt, mely segítette a modern, tevékenység központú programcsomag bevezetését. A támogatásból tartalmasabbá, látványosabbá tettük a gyerekek ünnepeit, hétköznapjait, mely által gazdagodtak ismereteik.

- IX. 2010. szeptemberétől a bővítésnek köszönhetően 5 csoportban tudjuk elhelyezni a gyermekeket, így csoportlétszámaink megfelelnek a törvényi előírásoknak. A 25 fővel működő csoportokban több lehetősége van a gyermekeknek a tapasztaláson alapuló ismeretszerzésre, ismereteik elmélyítésére, szociális kompetenciáik fejlődésére, hisz a pedagógiai folyamatok nagyobb hatásfokkal érvényesülnek.
- X. Megújult, fedett teraszunk lehetővé teszi számunkra, hogy a csapadékosabb időszakokban se vonjuk meg a gyerekektől a szabadlevegőn való tartózkodást.
- XI. A gyerekek lételeme a mozgás. Óvodánk páratlan adottsága, hogy minden csoportnak külön és tágas udvarrésze van. A projekt eredményeként, valamennyi játszószigetünk rendelkezik homokozóval, hintával, mászókával.

A megszépült környezet, a kibővült eszközállomány optimális feltételeket biztosít a XXI. sz.-ban felnövekvő nemzedék ideális fejlődéséhez.

A Százszorszép Óvoda nevében ismételten köszönöm **Dr. Németh Kálmán polgármester úrnak**, Répcelak város Önkormányzatának, valamennyi munkatársának a benyújtott sikeres pályázaton túl, minden anyagi és erkölcsi támogatást.

Répcelak, 2011. szeptember 8.

Fülöp Ildikó sk.  
óvodavezető